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Kedves Tanulok!
A matematika feladatlapot kaptatok kézhez.
¢ Afeladatlap 30 feladatot tartalmaz.
e A01-20.feladatban a megfelel6 mezdkbe irjatok be a konkrét szameredményt!
Az eredményeket csakis szamjegyekkel irjatok be, ne szavakkal!
e A21-30.feladatban jeldljetek be egy helyes valasztaz A, B, C, D lehet6ségek kdzul!
¢ A megoldasokat és a valaszokat el6szor a feladatlapba irjatok be! Ha valamelyik feladatot nem
tudjatok megoldani, folytassatok a kovetkez6 feladat megoldasaval!
A valaszadoé lapba csakis akkor irjatok be az eredményeket, ha meg vagytok gybézoédve arrdl,
hogy mar nem fogtok rajtuk valtoztatni! irjatok olvashatéan!
e Csak avalaszadé lapba helyesen beirt valaszokat értékeljlik.
Minden helyes valaszt 1 ponttal értékelunk.
e Amegoldasok beirasahoz kék szinnel ir¢ tollat hasznaljatok!
e Nem hasznalhattok zsebszamolbgépet, fuzetet, tankonyvet, sem egyéb segédanyagot!
 Osszpontositsatok a munkara, és minden feladatot figyelmesen olvassatok el!
o Afeladatok megoldasara 0sszesen 60 percetek van.

Sok sikert kivanunk!
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01. Szamolj szazasaval, és potold a hianyzo szamot!

2390, 2 290, 2 190, 2 090,

A hianyz6 szam a

02. irdle azt a haromjegyi szamot, amelyben az egyesek helyén az 6t6s szamjegy all, a szazasok

helyén a kilences és a tizesek helyén a nulla szamjegy all.

Ez a haromjegyl szam a

03. Végezd el a szamitasokat, és valaszd ki a legnagyobb eredményt!

56:8 =
30:5 =
63:9 =
48:6 =

A legnagyobb eredmény a

04. Annanak 4 450 mm hosszu ugrogumija van. Zsofi ugrogumija 450 cm hosszu.

Hany centiméterrel hosszabb Zsofi ugrogumija Annaénal?

Zs6fi ugréogumija

cm-rel hosszabb Annaénal.

05. Linda gyereksapkakat horgol, és egy tablazatba mindig beirja, hogy bizonyos szamu szembél

horgolt sapka milyen fejméretnek felel meg.

A szemek szama 80 90 100

110

120

Fejméret (cm-ben) 40 44 48

52

?

A kovetkez6 mondatban pétold a hianyz6 szamot ugy, hogy a mondat igaz legyen!

A 120 szembél horgolt sapka
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06. AKovécs csalad részt vett a Futassal az erd6k védelméért nevii rendezvényen. Anya és alanya
O0sszesen 4 189 m-tfutottle, apa és afia pedig 6sszesen 5414 m-tfutottle.
Osszesen hany métert futott le a Kovacs csalad?

A Kovacs csalad osszesen m-t futott le.

07. A7839,7824,7835,7 829, 7 853 szamok kdzlil valaszd ki azt a szamot, amelyik tizesekre
kerekitve 7 830 lesz!

Ez a szam a

08. Zsuzsa és Mirka szalvétat gyljtenek. Zsuzsa 112 szalvétat gydijtétt. Mirkanak 13-mal
kevesebb szalvétaja van, mint Zsuzsanak. Osszesen hany szalvétajuk van?

Osszesen szalvétajuk van.

09. Eva az 1 234-et grafikusan igy abrazolta:

/\ O OO My

Robi egy masik szamot grafikusan igy abrazolt:

AVAVANEIOISICICI0V//

A szamok abrazolasara mindketten egyforma jeleket hasznaltak.
ird le azt a szamot, amelyiket Robi abrazolta!

Robi a szamot abrazolta.

10. Marta 6-szor 5 kg gesztenyét szedett. Laci 6-szor 10 kg gesztenyét szedett. Osszesen hany
kilogramm gesztenyét szedtek egyutt?

Egyutt 6sszesen kg gesztenyét szedtek.
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11. Patrik igy kddolta be telefonjat egy négyjegyi PIN kéddal:

> Az egyesek helyén a 8-as szamjegy all.

> A szazasok helyén all6 szamjegy 2-vel kisebb, mint az egyesek helyén allé6 szamjegy.
> Az ezresek helyén a 2-es szamjegy all.

> Atizesek helyén all6 szamjegy kétszer nagyobb, mint az ezresek helyén allé szamjegy.

ird le azt a négyjegyti PIN kodot, amellyel Patrik bekddolta telefonjat!

Patrik a telefonja bekddolasara a PIN kddot hasznalta.

12. Hatarozd meg, 6sszesen hany haromszdg van az abran!

\

Az abran haromszog van.

13. Az abran Dani, Szebi és Tomi bevasarlasat lathatod.
Mennyit fizetett a bevasarlasért Jakab, ha 2 tejet, 1 vajat és 20 tojast vasarolt?

Dani 5 €-t fizetett. Szebi 3 €-t fizetett. Tomi 3 €-t fizetett.

Jakab a bevasarlasért €-t fizetett.
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14. Gyuri, Mark, Szilvia és Bori almat szedtek. Gyuri 8 kg almat szedett, ami 4-szer tobb volt, mint
amennyit Mark szedett. Szilvia 16 kg almat szedett, ami 2-szer tobb volt, mint amennyit Bori

szedett. Hanyszor kevesebb kilogramm almat szedett Mark, mint Bori?

-szer kevesebb kg almat szedett, mint Bori.

Mark

15. Lucanak fehér, piros és rozsaszinii bliza van. A szekrényében két szoknya talalhato. Az egyik
csikos, a masik egyszinl. Hany nap Oltozhet ezekbe a bluzokba és szoknyakba ugy, hogy

minden nap mashogy legyen feldltdzve?

nap Oltézhet Luca ezekbe a bluzokba és

szoknyakba ugy, hogy minden nap mashogy legyen feldltozve.

16. Anna a papirt 16 egyforma négyzetre vagta szét Ggy, ahogy az abran lathatod.
Szamitsd ki egy darab kivagott négyzet keruletét! Az eredményt centiméterekben ird le!

6 cm

&&

\ 4

A

24 cm

cm.

Eqgy darab kivagott négyzet kerulete

17. Szamitsd ki:

9 000
— 7862

Az eredmény:
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18. Minden Acsoportbeli szamhoz rendelj egy B csoportbeli szamot Gigy, hogy a B csoportbeli szam
225-tel legyen nagyobb az A csoportbeli szamnal.
Melyik B csoportbeliszamot nem rendeltlik hozza egyik szamhoz sem?

A 1000 1825 2035 1905

v
B 2260 2230 2130 2050 1225

A szamot nem rendeltuk hozza egyik szamhoz sem.

19. Akijeldlt pontok kdziil hany pont eleme a K kérnek (azaz korlapnak)?

K

0o X

C

A Kijeldlt pontok kozul pont eleme a K kornek.

A FURDOSZOBA FELUJITASA

0p

Az Ugyes csalad januarban ugy dontétt, AQUAS-/SHOP
hogy felujitja a flird6szobat. SZAMLA
2014. januar 25. 16:05
A kadeért és a mosdéért 170 €-t tervezett Aru Ar
fizetni. A szekrényre és a tlikorre 110 €-t 1db
tervezett kolteni. A berendezést végiil ﬁ% ------------------- 148 €
atervezettdl eltérd aron vasarolta meg. Mosd6. ..o 46 €
1db
Az abran az ,AQUASHOP“ (zleti Szekrény/Akcio....99 €
sieg i . 1 db
szamlgjat lathatod, amelyen a kifizetett e 19 €
Osszegettartalmazo részle van tépve.
OSSZESEN

A FURDOSZOBA FELUJITASA kiindulé széveghez a 20. és 21. feladat tartozik.
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A 6. oldalon talalhaté6 A FURDOSZOBA FELUJITASA cimii kiindul6 széveghez
a 20. és 21. feladat tartozik.

20. Az Ugyes csalad a tervezettnél hany eurdval fizetett tdbbet a mosdéért és a kadért
az ,AQUASHOP* Gizletben?

Az Ugyes csalad a tervezettnél €-val fizetett tobbet a mosddért és a kadért.

21. Februar egyik hetében az ,AQUASHOP* (izlet arkedvezménnyel fogja kinalni a termékeit.
Az arak szerint allapitsd meg, hogy az Ugyes csalddnak megérné-e varni a kad, a mosdo,
a szekrény és atlikor vasarlasaval a februari arengedményekre!
Melyik a helyes indoklas?

HASZNALJA KiI UZLETUNKBEN FEBRUARI ARENGEDMENYEINK HETET

0
AQUA@OSHOP
Az aru megnevezése Ar
Kad....ooiiiiiieeci 136 €
Zuhanyzo6 saroK..........cccee.... 199 €
MOSAO......veeeieiie e 44 €
SZeKrény.....covvvivvvieniiiiinnininn, 89 €
Fogas a flrd&szobaba........... 15 €
LIS Lo 29 €

A Nem érné meg nekik varni, mert 14 €-val tébbet fizetnének, mint januarban.
B Nem érné meg nekik varni, mert 200 €-val tébbet fizetnének, mint januarban.
C Megérné nekik varni, mert 14 €-val kevesebbet fizetnének, mint januarban.

D Megérné nekik varni, mert 200 €-val kevesebbet fizetnének, mint januarban.
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22. Az abrak logikai sorrendben vannak egymas utan sorba rakva.
Melyik abraval folytatédik a sor?

Colle leAFdb 1Yl elle | ?
~ [l
s 0o
o
> ]

23. Matyas és Simon bélyeget gyjtenek. Matyasnak 54 bélyege van. Simonnak 6-szor kevesebb
bélyege van, mint Matyasnak.

Az 54 +(54:6) = példaval azt szamitjuk ki, hogy,

A Matyas és Simon egyutt mennyi bélyeget gyijtott.
B hanyszor kevesebb bélyeget gyjtott Simon, mint Matyas.
C hanyszor kevesebb bélyeget gyijtott Matyas, mint Simon.

D hany bélyeget gydijtott Simon.

24. Az abran lathato 6sszes csillag hanyad részét képezik a fehér csillagok?

W W W W W
R WRR W W
WKW W W

harmadat
negyedét

otodet

o o0 wm >

hatodat
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iskolaba jutasuk médjat. Amegallapitott tényeket papirra irtak.

> Kati Komaromban lakik, és gyalog jar iskolaba.
» Lea Gutan lakik, és az iskolaba vonattal utazik.

> Tamas Ogyallan lakik, és az iskolaba vonattal utazik.

» Andras Komaromban lakik, és varosi autdobusszal utazik az iskolaba.
> Lucia Komaromban lakik, és gyalog jar iskolaba.

» Sara Paton lakik, és varosi autébusszal jar iskolaba.

25. Az 5. A osztaly tanuléi feladatul kaptak, hogy éallapitsak meg osztalytarsaik lakhelyét és az

A megallapitott tényekbdl néhany tablazatot allitottak 6ssze. Melyik a jo tablazat?

A B
A kozlekedés maédja A kozlekedés modja
Létszam Varosi Létszam Varosi
Gyalog |Vonattal busszal Gyalog | Vonattal busszal
Fiuk 0 1 2 Fiuk 2 1 1
Lanyok 2 1 1 Lanyok 0 1 1
C D
A kozlekedés maédja A kozlekedés maédja
Létszam Varosi Létszam Varosi
Gyalog | Vonattal busszal Gyalog | Vonattal busszal
Fiuk 0 1 1 Fiuk 0 1 1
Lanyok 2 1 1 Lanyok 1 1 1
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26. A négyzethaloban egy KLM haromszdget abrazoltunk.
Melyik lehetéségben nagyobbitottuk kétszer ezt a haromszoget?

1cm
5]
M
K L
A B
1cm 1cm
5] 5lim
M
I
I
\\
e
K L K L
C D
1cm 1cm
51/ m 5] m
N N
N N
N
N
K L K
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27. A héerébmii épiletének valodi magassaga 100 méter. Becslld meg annak a kéménynek
amagassagat, amelyik kozvetlentl a h6erémi mellett épult!

A kémény magassaga:

A 110m
B 130 m
C 160m
D 190m

HOEROMU

28. Az oszlopdiagram a Bogar csalad minden csaladtagjanak magassagat abrazolja. Hatarozd

meg a Bogar csalad legmagasabb és legalacsonyabb csaladtagja kdzti klilonbséget!

A 40cm
B 80cm
C 60cm
D 70cm

Magassag cm-ben

200
190
180
170
160
150
140
130
120
110
100

90

|||IE

Anya Marika pa Rudi Jani

Matematika feladatlap
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29. Az abran 3 varos, az A varos, a B varos és a C varos lathatd. Az A varosbél a B varosba 3 Gt
vezet. A B varosbdl a C varosba 2 ut vezet. Hanyféleképpen juthatunk el az A varosbol
a Cvarosba, haazAvaros és a B varos kozott egy utle van zérva.(|Z| )?

/ C varos

v B varos
varos 7

haromféleképpen

négyféleképpen

otféleképpen

o o0 w >

hatféleképpen

30. Az abran egy kockakbol késziilt épitmény terve lathatd. A felsorolt lehetéségek koziil
melyikben van az épitmény e tervnek megfelel6en helyesen megépitve?

| C

VEGE A FELADATLAPNAK.
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